
GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata - 3ª Assembleia Geral Extraordinária de 2022
 
No dia 15 de setembro de 2022, os membros do Comitê de Bacias Hidrográficas dos
Afluentes Mineiros do Alto Paranaíba se reuniram para a 3ª Assembleia Geral
Extraordinária de 2022 do CBH AMAP PN1, em uma reunião realizada de maneira
hibrida. Estiveram presentes os seguintes membros: Felipe Eduardo de Barros Roela
(Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG); Renato Massao (Empresa de Pesquisa
Agropecuária de Minas Gerais – EPAMIG), Henrique Queiroz Borges (Empresa de
Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais – EMATER), Celso
Queiroz de Magalhães (Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA), Robson Rodrigues
dos Santos (Instituto Mineiro de Gestão das Águas – Igam), Talita Costa e Silva Brito
(Secretaria de Estado de Saúde – SES), Rubens Maciel Cappuzzo (Instituto Estadual
de Florestas – IEF), Rodrigo Angeliz Alvarez (Secretaria de Estado de Meio Ambiente e
Desenvolvimento Sustentável – SEMAD), Arthur Damon Santos (Prefeitura Municipal
de Guimarânia), Kassio Henrique Gama Souza (Consórcio Intermunicipal - Região
Integrada de Desenvolvimento Sustentável – RIDES), Antônio Geraldo de Oliveira
(Prefeitura Municipal de Patrocínio), André Vieira dos Santos (Prefeitura Municipal de
Patrocínio), Murielle Cristine Costa Melo (Associação dos Municípios da Microrregião
do Alto Paranaíba – AMAPAR), Eni Aparecida do Amaral (Prefeitura Municipal de Patos
de Minas), Bruno Gonçalves dos Santos (Prefeitura Municipal de Araguari), Augusto
Peres Arruda (Prefeitura Municipal de Serra do Salitre), Maria Eduarda Rodrigues da
Cunha Gonçalves (Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais – FIEMG),
Sérgio Luiz Gato (Furnas Centrais Elétricas S.A), Fernando Costa Faria (Federação
dos Cafeicultores do Cerrado), Gisely Regina de Oliveira (Sindicato Rural de
Patrocínio), Leocarlos Marques Mundim (Cooperativa Regional de Cafeicultores em
Guaxupé Ltda. – COOXUPÉ), Pedro Paulo Marques (Cooperativa dos Produtores de
Economia Mista e Solidária da Agricultura Familiar de Monte Carmelo),  José Americo
Carniel (Associação dos Produtores Rurais Irrigantes e Usuários de Água da Região
de Mundo Novo), Juliano Miranda Alves (Companhia de Saneamento de Minas Gerais –
COPASA), Márcia Marques Magalhães Borges (Departamento de Água e Esgoto de
Patrocínio - DAE Patrocínio), Vicente de Paulo Flavio de Lima (Superintendência de
Água e Esgoto de Araguari - SAE Araguari), Paulo Alves Cardoso (Sindicato dos
Produtores Rurais de Iraí de Minas), Edivaldo Soares Santos (Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Patrocínio), Eusimio Felisbino Fraga Junior (Universidade
Federal de Uberlândia – UFU), José Eduardo Peçanha (Conselho Regional de
Engenharia e Agronomia de Minas Gerais - CREA-MG), João Eduardo Della Torres
Ferreira (Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental – ABES), Polyanna
Custódio Duarte (Ambiente e Educação Interativa – AMEDI), Alan Guimarães Machado
(Fórum Nacional da Sociedade Civil nos Comitês de Bacias Hidrográficas – FONASC),
Dionísio Alberto de Brito (Movimento Verde de Paracatu – MOVER). Pontos de pauta a
serem discutidos: Item 01 - Abertura feita pelo Presidente e execução do Hino
Nacional. Item 02 - Leitura do expediente e informes. Item 03 - Apreciação e
deliberação da minuta da ata da 2ª Assembleia Geral Extraordinária de
2022 (21.06.2022). Item 04 - Apreciação e deliberação da atualização e adequação
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do Regimento Interno do CBH AMAP PN1 de acordo com a Deliberação Normativa
CERH nº 69/2021 e segundo o Despacho nº 19/2022/IGAM/PROCURADORIA. Item
05 - Recomposição da Câmara Técnica de Planejamento e Integração - CTPI CBH
AMAP PN1, para substituição das entidades que não se manifestaram quanto a
indicação de seus representantes. Item 06 - Delibera a alteração da Deliberação CBH
AMAP nº 39, de 31 de maio de 2021, que aprovou a criação da Comissão Eleitoral
para renovação dos membros do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes
Mineiros do Alto Paranaíba CBH AMAP PN1 – mandato 2022-2026. Item 07 - Abertura
de fala aos presentes. O Presidente do Comitê, Sr. Antônio Geraldo, após conferência
de quórum, dá abertura a reunião com a execução do Hino Nacional, a leitura do
expediente e passando aos conselheiros os informes necessários. Seguindo ao Item
03 da pauta a minuta da ata da 2ª Assembleia Geral Extraordinária de 2022
(21.06.2022) foi colocada em apreciação e aprovada, por unanimidade, pelos
conselheiros. Após conferência e confirmação de quórum qualificado, seguiu-se para
o item 04 da pauta que previa a apreciação e deliberação da atualização e adequação
do Regimento Interno do CBH AMAP PN1 de acordo com a Deliberação Normativa
CERH nº 69/2021 e segundo o Despacho nº 19/2022/IGAM/PROCURADORIA. Após
contextualização do motivo pelo qual o Regimento Interno foi novamente votado, o
Sr. Fernando Faria e o Sr. Robson Rodrigues sugeriram dar um encaminhamento
mais breve sobre o assunto, uma vez que a tentativa de mudança já foi feita. Em
caso da não aprovação do Regimento, conforme orientação da Procuradoria do
Igam, a pauta do Comitê fica sobrestada, não havendo a possibilidade de deliberação
sobre nenhum assunto. O Sr. Kassio Henrique Gama Souza concorda com a
aprovação, porém, sugere que seja feita uma moção, encaminhada ao CERH, como
uma tentativa de ampliar a possibilidade de participação dos Consórcios e
Associações de municípios nos Comitês. O Sr. Antônio Geraldo solicita então que ele
redija uma minuta que possa ser apreciada pela plenária na próxima Assembleia
Geral. Colocado em votação, foi aprovado, por unanimidade, o Regimento Interno do
CBH AMAP PN1, conforme orientação da Procuradoria do Igam. Seguindo ao
próximo item de pauta, houve a recomposição da Câmara Técnica de Planejamento e
Integração - CTPI CBH AMAP PN1. O Sr. Dionísio Alberto de Brito, como
representante da MOVER e atuante direto nas atividades da ODS manifestou a
intenção em manter as duas entidades na Câmara Técnica. O Instituto Mineiro de
Agropecuária – IMA se apresentou para substituição da Empresa de Pesquisa
Agropecuária de Minas Gerais – EPAMIG e o Fórum Nacional da Sociedade Civil nos
Comitês de Bacias Hidrográficas – FONASC para substituição da Associação para
Gestão Socioambiental do Triângulo Mineiro – ANGÁ. O Presidente colocou as
substituições e a nova composição em votação, que foi aprovado, por unanimidade,
pelos conselheiros presentes. O item 06 da pauta previa a deliberação sobre a
alteração da Comissão Eleitoral, uma vez que houve vacância no segmento dos
usuários em virtude da substituição de conselheiros do Comitê. Havendo
manifestação única do Sindicato Rural de Patrocínio de interesse na vaga, foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade pela plenária. Feitos os últimos
informes, aberta a fala aos presentes e não tendo outros assuntos a se tratar, eu,
secretaria administrativa, redigi esta ata que depois de lida e aprovada será assinada
pelo Secretário Executivo e pelo Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Antônio Geraldo de Oliveira,
Presidente(a), em 07/12/2022, às 12:37, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de
2017.
Documento assinado eletronicamente por Fernando Costa Faria,
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Secretário(a), em 12/12/2022, às 07:57, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de
2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 56927786 e o código CRC 4568A988.

Referência: Processo nº 2240.01.0007765/2022-73 SEI nº 56927786

Ata IGAM/PN1-CBH 56927786         SEI 2240.01.0007765/2022-73 / pg. 3

https://www.almg.gov.br/consulte/legislacao/completa/completa.html?tipo=DEC&num=47222&comp=&ano=2017
http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

	Ata IGAM/PN1-CBH 56927786

